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gOAT: (1) SHE SR % 37 T 9 &
(2) @t U o 0T HHE €
(3) IR TUHIA % YA H TS T |

1. (a) Uity e . 4
(1) 3% UH Hor
(2) 9
(b) TAfcATEa &1 @7 T B : (BT d) 6
2
1' X—9
(1 Jim

. X +5x%+8x+7
lim X_+5x"+ 8
@) xgno 233 —x2+4

lim 1—\/x2+x+1

&) x=0 X

i x(x—1)(x+7)
@ o x=5x+1)(2x-1)

(c) AR f(x)=x2(x— 12 x eR&, A f(x + 1) — f(x) TG B | 4
e
(a) e & faeher sl 9T ifsta qen fasher & faw fafes | 4

(b) %xzsrraﬁ%ﬁi | (H1E ) 6

() y=x-5"

x2-5
2) Y= x+3

(3) y=log(x*-eY)
4) y= (x%2 = 7x + 5)10
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(c) e f(x) FETER aReiye &, o 98 0T x = 3 0 ™1 9% ad ¢ 2 4

2_9
f)=""5. x<3
=6 , x=3

=x+3 , x>3

2. (a) T5ug foreor & Tored fefed | 4
b @A) 2,1,0,4,7, 8T T TG 3l I ST Lk 6 37 Dl THT-3THT ohaT TEATT
I Hehell & 2 30 F fepct Tenett i 5 9 9319 T fear ST Hepdn & 2 6

(i) o =, o e A

(c) TEue) forawor = Swamt &% (101)5 & SHd T i | 4
rerar
(a) TIOTAIT STAM I (95T a9eme | 4
(b) T SFAM & faaTa ¥ fag ST 6
246+10+14+...... + (4n—2) = 2n?
8
(c) (xz—a % foreaRoT H Hew Ug I i | 4
3. (a) uremeT i 4
O e g1, h=ia Terd
(b) (1) *5° % UM Hi UIH IR HS W= 0 BT | 6

x, |3 /4|5]6|7]|8

1

f. |1 (3|7 ]4]3]|2

1

(2) U GHET YT Sl SSTA T TH &I W & bt WIS I it |
(c) TfciEa 3iiehel | Heaer X foreror (ivTdies 37der =6 Afd &) T i 4

x -1 0 1 2 3

Px) | 0.1 | 02| 03 | 03] 0.1

AYAT
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(b)

(©)

(b)

(©

(a)
(b)

(©
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TOTeleR 3TURTT 1 RIS T 3R 39eh Tored fetfad | 4
() TS QR gEd HEL: 3.5, 50, —20 3400 &, a YW 9R H5g T q0d Hied |6

(i) 5 9% 3T 3 Sl 75 § 9 I 71 T dfed off S &, af JH7 78 Hrefl g i
HUTEAT AT BT |

x 3Ry @ad = & 31 E(x) = 3, E(y) =8, V(x) = 10, V(y) = 70 &, & oI ®iotd . 4
(1) E(5x +2y)

(2) Ex-9y)

(3) Vx-y)

4) V(@2x+3y)

TG foeRoT 31 TTEHT ot fotfad ST 3eh TOTed e | 4
TEET 9T x % o A P(x = 1) = P(x = 2) &, @ P(x < 2) T A | (Sl e 2 =

0.1353 &) 6
e Teemd THiehoT o6 &a1 UTe 76 foT 39 &IST (roots) &t =l it | 4

(1) 4x?+4x+1=0
2) 2x2+3x-1=0
T
AU FoaRoT Sl THTEAT Tot faifad 3T g9eh Tured aidrgd | 4

52 O I TR H W 4 U AGTS® T W THE HA W IAH § A4 Th O Sl A @
I GHIEAT T St | 7o el o T o1 qegeh 31T foraror 1d i | 6

AT 532 = 3x + 7 = O TN F A 0 3B A, A HE A PR 4
(i) o2+p2

(i1) 1 +l
p

(04
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(b)

ot fagT= ford Fed € 2 59 el Bt 9HeEd |

T %] HI AT T AN T 60 & MY fohl w2 100 ¥ 1 3G T I%] T SRE A
S S A AT W 3Y T 50 ° o9 A & | fEfatad g T e’ W 3Ee $

et e e S P et S e, i T 2

ATATES® HIT

5

10

15

20

HHTEAT

0.1

0.3

0.4

0.2

(c) Tr=fafaa steher | Shif=eh AN (critical path) T T :
g | 12 | 13 | 14 | 26 | 3-5 | 3-6 | 47 | 57 | 6-7
¥a | 6 | 18 |30 |16 | 14| 7 | 8| 6 |2
AT
(a) PERT 3R CPM ¥ ®ed € ? PERT 31 CPM & a9 3a¥ 5ared |
(b) fT=fefaa stishgl @ EST, EFT, LST, LFT @1 3if4eis 953 (Float time) FTd i |
g | 12 | 13 | 23 | 2-4 | 34 | 45
g 20 | 25 |10 | 12 | 5 | 10
(c) A forat g3t St (Payoff matrics) wH
i) T
(i) TR
(iii) AT
(iv) &= (a=0.6)
% TIGTIMAR 9% %1 (Best act) FHia i |
HE
TS| A | A, | A, | A
E, 9 1 11 -5
E, -5 7 2 -3
E, -3 0 -1 1
E, 2 6 0 10
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